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Anzahl der Achsen 2

Leistung 152 KW / 207 PS

km Stand 37800 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Iveco Daily

Motordetails 3,0 Ltr. - 4 Zylinder

Getriebe Automatik

Antriebsart Heckantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 858 cm

Gesamtbreite 240 cm

Höhe 354 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 6238 kg

techn. zul. Gesamtmasse 7490 kg

Zuladung 1252 kg

Infrastruktur WC

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 3010 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde Warmwasser

Kühlschrankvolumen 177 l

Wasservorrat 300 l

Abwassertankvolumen 200 l

Ladegerät 25 A

Batterie 140 Ah

Polster Leder in Dessin 1434 Stone

Steckdosen 230V 8

Farbe weiß

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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g – Chassis Paket (Motorvariante C 21, 152 kW / 207 PS, Zulässiges Gesamtgewicht 7.490 kg, ZF 8-Gang Wandl-

ergetriebe, Lederlenkrad mit Multifunktionstasten (nicht abnehmbar), Klimaanlage Fahrerhaus, Elektrische und
technische Vorbereitung für Anhängerkupplung, Motorwärmetauscher, Differenzialsperre für Hinterachse, LED-
Rückleuchten mit Chromring)

– Kraftstofftank ca. 200 Liter (anstelle Serientank)

– Luftfederung Vorder- und Hinterachse, Auto-Level und diverse Sonderfunktionen

– Leichtmetallfelgen BiColor Vorderachse mit Spurverbreiterung und Stahlfelgen mit Radzierblenden Hinterachse

– Spurverbreiterung Hinterachse nur für Stahlfelge

– Anhängerkupplung 3.010 kg, starr (in Verbindung mit Chassis-Paket)

– LED-Frontscheinwerfer 12 Volt, Abblend- / Fernlicht und Blinker

– Hubstützenanlage mit automatischer Nivellierung inkl. Touchpanel und Wifi Modul für App-Steuerung

– Reserverad auf Stahlfelge mit Halter unter Heckabsenkung

– Zusatzdämmung im Motorraum und zusätzliche Geräuschisolierung für Radkästen und Seitenwände im Motor-
bereich

– Lenkrad abnehmbar, zur besseren Drehung des Fahrersitzes und Diebstahlschutz

– Sitzheizung für Seriensitze

– Flächenbündige, isolierverglaste Fahrerhaus-Seitenscheiben, mit elektrischer Betätigung

– Fahr-Sicherheitspaket (Elektrische Feststellbremse, Notbremsassistent, Abstandsregeltempomat, Aktiver Spur-
halteassistent mit Warntongeber, Traction PLUS mit Bergabfahrhilfe, Aktives Reifendruckkontrollsystem)

– Dachmarkise elektrisch 6,0 m, mit LED-Beleuchtung, dimmbar mit Fernbedienung

– Eingangstüre ”TOP-Class”, extrabreit mit Codeschloß und Fernbedienung, Fenster mit Verdunkelungsrollo und
Fliegengitter (LOFT)

– Panorama-Dachfenster, Heki 3 im Wohnraum (statt Midi-Heki-Dachfenster)

– Außendekor in Carbon-Optik für Seitenwände (PALACE Style)

– Stauraumbeleuchtung

– Garagentüre Fahrerseite 1.150 x 950 mm

– Küchenarbeitsplatte in Mineralwerkstoff, matt-finish, flächenbündige Abdeckung - Farbe ”Creme”

– Doppelauszug unter Küchenmulde statt Tür

– Nespressomaschine mit Ablageboard und 230 Volt Steckdose und Kapselhalter

– Ventilator-Dachluke anstelle Serien-Dachluke

– Gas-Backofen über 177 Liter AES-Kühlschrank

– Wand- und Deckenbespannung in Kunstleder

– Gurtplätze für 2 Personen mit Multifunktionscouch - Gesamt 4 Personen

– Festtank-Toilette in Keramik mit ca. 200 Liter Fäkaltank, 300 Ltr. Frischwassertank, 200 Ltr. Abwassertank

– Toilettentür mit satinierter Glasfüllung

– Hubbett mit elektrischer Betätigung

– Heckbett mit Mehrzonen-EvoPore-Matratze und ”Watergel”-Oberschicht inkl. Komfort-Unterfederung

– Dach-Klimagerät im Flur zwischen Dusche und Bad mit Infrarot-Fernbedienung (Fahrzeuggesamthöhe + 130
mm)

– Solaranlage mit 2 x 130 Watt Maximalleistung

– Elektro-Paket ”Energie Lithium-Power” (statt Serie) Kombi-Ladegerät / Wechselrichter 3.000 Watt, bis 120 A
Ladeleistung, mit Netzstärkevorwahl / Netzmangelausgleich (Power-Sharing), vollautomatischer Batterieschutz
der Spitzenklasse

– Lithium-Batterie 3x 160 Ah (Gesamt 3 Batterien = 480 Ah)

– Navigationssystem mit 8” Touchscreen und DAB / DAB+ -Tuner, 4 Lautsprechern, inkl. Rückfahr-Doppelkamera
mit Shutter, Freisprecheinrichtung für Telefon mit Bluetooth
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– Satelliten-TV-Anlage Oyster V mit 32” LED-Flachbildschirm im Dinettenoberschrank (Beifahrerseite) mit
Gläsern, elektrisch absenkbar, 85 cm Spiegel, vollautomatische Ausrichtung, Mehrteilnehmer-Ausstattung durch
TWIN-LNB und 24? LED-Flachbildschirm im Schlafraum (Fahrzeuggesamthöhe + ca. 80 mm)

– Soundbar

– Außendusche auf Fahrerseite

– Drucksensoren zur präzisen Füllstandmessung von Frisch-, Abwasser- und Fäkaltank

– Wärmeregler im Schlafzimmer

– Fußbodenheizung in Wohnraum und Badezimmer

– Polsterung Leder in Dessin ”1434 Stone”, Fußboden ”Cappuccino”

– Tisch ausziehbar in Farbe ”Viva mit Vanillerand”

– Flächenvorhänge in Wohn- und Schlafraum

– Gastank ca. 120 Liter

Vorbehaltlich Irrtum und Zwischenverkauf. Inzahlungnahme und Finanzierung sind möglich. Gerne beantwortet
unser Verkaufsteam Ihre Fragen. Sprechen Sie uns an.
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g • Lederlenkrad, Hubstützenanlage, Luftfederung, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstandstempomat, Fernlichtassi-

stent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Servolenkung, Tempomat, Anhängerkupplung fest

• Markise

• Leder Ausstattung

• Sitzheizung Fahrerhaus, Klimaanlage Dach, Standheizung Fahrerhaus, Fußbodenheizung

• Gasbackofen

• Standheizung

• Radio/Tuner, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, SAT-Anlage, TV

• Solaranlage

Vorbehaltlich Irrtum und Zwischenverkauf. Inzahlungnahme und Finanzierung sind möglich. Gerne beantwortet
unser Verkaufsteam Ihre Fragen. Sprechen Sie uns an.
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Herr Sven Kopper
Kringstrasse 2
71144 Steinenbronn

k verkauf@cc-schmidtmeier.de
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